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VRAAG 1 QUESTION 1
Gebruik die volgende figuur en skryf Use the following figure and write in
i.t.v.a, b, enc: terms of a, b, and c:

1.1 sin e 1]
1.2 tan(90° — a) [11
1.3 seca [1]
31
VRAAG 2 QUESTION 2
2.1 Bepaal, korrek tot TWEE 2.1 Determine, correct to TWO
desimale syfers, die waarde decimal digits, the value of:
van:
sin?53° + cot41° [2]
2.2 Toon jou diagramme en bepaal 2.2 Show your diagrams and
sonder die gebruik van 'n determine without the use of a
sakrekenaar: calculator:
25in?60° — sin45°. sec 45°. tan*30° [5]
2.3 Bepaal die waarde van x korrek 2.3 Determine the value of x
tot EEN desimale syfers: correct to ONE decimal digits:
3sin(3x — 60°) = 0,531 [3]

[10]



VRAAG 3

‘n Kabelkar klim teen ‘n hoek van 45°
ten opsigte van die horisontaal.

AB =62 menBC =38 m. Bereken
die vertikale hoogte, afgerond tot
TWEE desimaile syfers, wat die
kabelkar bereik wanneer dit die punt

QUESTION 3

A cable car climbs at an angle of
45° to the horizontal.

AB =62 mand BC =38 m.
Calculate the vertical height,
rounded off to TWO decimal digits,
if the car has reached the point

3.1 B bereik.
3.2 C bereik.
VRAAG 4

As4dtan@—-3 =0en
cos 0 < G, bepaal met behulp
van ‘n skets en sonder ‘n

sakrekenaar, die waarde van:
sin 8

cos @

VRAAG 5
Gegee:
f(x) =acosx
g({x) =bsinx+q

5.1 Bepaal die waardes van a, b en

c.

5.2 Gee die waardeversameling
van g.

5.3 Virwatter waardes van x sal
f&x) > g(x)?

QUESTION 4

lf4tan8 — 3 = 0 and

cos @ < 0, determine by using
a sketch and without a
calculator, the value of:

QUESTION 5
Given:

b
(18Q°;1)

e f\270° X

T (90°2)

5.1 Determine the values of a, b
and c.
5.2 Give the range of g.

5.3 For which values of x will

fx) > g(x)?
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